第 41 回 八戸花火大会 プログラム広告協賛申込書 FAX:0178-80-7348

お申し込みの際は、お手数ですが「広告協賛申込書」に必要事項をご記入いただき、FAX または E-mail にて ご連絡の上、下記の口座までお振込みいただきますようお願いいたします。

ふりがな			
お申込者名 (法人の場合は法人名)	TEL	FAX	
ご住所	ご担当者 名		
ふりがな			
協賛社一覧掲載 ご芳名 ※申込者名と異なる場合 ご記入ください。	E−mail		

◆ご協賛金額 (ご協賛金額にO印をご記入下さい。) 御招待券 〇印 協賛金額一覧 広告サイズ (1枚4名入場可) 300,000円 91mm(タテ)×190mm(ヨコ) 15 枚 200,000円 $91mm(\mathfrak{F}_{\mathcal{T}}) \times 142mm(\exists \exists)$ 10 枚 100,000円 $91mm(\mathfrak{F})\times94mm(\exists\exists)$ 5枚 50,000円 44.5mm(タテ)×94mm(ヨコ) 3枚 44.5mm(タテ)×46mm(ヨコ) 30,000円 2枚 ・広告はカラー掲載です。実寸は裏面をご確認ください。

- ・広告データについて、いずれかにチェックを入れてください。
 - □完全データ (電子データ) 独自広告のデータをお持ちの方
 - □指定なし

社名・住所・電話・FAX のみの掲載 (裏面サンプル参照:デザインの指定はできません)

	金融機関名	支店名	口座番号		
	青い森信用金庫	類家支店	普通	0647525	
振込先口座	みちのく銀行	八戸営業部	普通	2765826	
	青森銀行	八戸支店	普通	3100443	
	口座名義 : 八戸花火大会大会委員会				

- ※振込手数料はご負担くださいますようお願いいたします。
- ※上記金融機関にてお振り込みいただいた際の「振込金受領書」をもって領収書と代えさせていただきたいと 存じますが、領収書が必要な場合にはその旨ご連絡ください。

【申込書締切】 令和3年7月9日(金)

【原稿提出締切】令和3年7月20日(火)

【振込期限】 令和3年7月30日(金)

八戸花火大会・協賛申込に関する問合せ先

八戸花火大会大会委員会 事務局

〒039-1102 青森県八戸市一番町1-9-22ユートリー3階 (一財)VISIT はちのへ内

電話 0178-70-1110 FAX 0178-80-7348 URL http://www.8hanabi.jp

E-mail hachinohe.hanabi@gmail.com

E-mail でお申し込みの際は件名に「八戸花火大会プログラム広告」と入力し送信願います。

《プログラム広告 実寸》		
200 000⊞ (01)		
300,000円(91mm×190mm)		
200,000円(91mm×142mm)		
		,
	 50,000円(44.5mm×94m	nm)
	サンプル	※【指定なし】を選択の場合 左記のテンプレートに合わせて
	八戸花火大会	データを作成・掲載いたします。 (書体や色等については変更はできま

100,000円(91mm×94mm)

大会委員会

〒039-1102 八戸市一番町 1-9-22 ユートリー 3 階 TEL 0178-70-1110 FAX 0178-80-7348 せんのでご了承ください。)

30,000円 (44.5mm×46mm)